



Смотр-конкурс среди профсоюзного актива Могилевского филиала РУП «Белпочта» «Будущее профсоюза- дело молодых»

24 октября 2016 года в Могилевском филиале РУП «Белпочта» проведен смотр-конкурс среди профсоюзного актива «Будущее профсоюзов — дело молодых». В этом году смотр-конкурс посвящен Году культуры в Республике Беларусь.

Координатором смотра-конкурса является профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации Могилевского филиала РУП «Белпочта».

Смотр — конкурс проводился с целью выявления инициативных и талантливых молодежных профсоюзных лидеров, привлечения их к активной профсоюзной деятельности и создания условий для их профессионального роста.

В смотре-конкурсе приняли участие профгруппорги, председатели комиссий, общественные инспекторы и другие, активные и инициативные члены профсоюза в возрасте до 35 лет.

Конкурс состоял из нескольких заданий, направленных на выявление, профессиональных и лидерских качеств:

- конкурс «Давайте познакомимся» (визитная карточка, автопортрет каждого участника);
- домашнее задание на тему «Год культуры в Белорусском профсоюзе работников связи»;
- конкурс «Проф.com»;
- конкурс на тему «Будь с нами!»;
- художественный конкурс «Мы — вместе».

Каждый участник или команда приготовили зрелищное выступление. Представлены яркие и творческие визитные карточки, показаны интересные презентации о работе первичных организаций профсоюза, профсоюзных инноваций и проектов, видеофильмы и агитационные ролики, стихотворения и песни собственного сочинения о профсоюзном движении и его роли в жизни работников.

Презентации участников наглядно показали, что главная задача профсоюзного лидера — оставаться на защите интересов коллектива, оказывать максимальную помощь в решении возникающих проблем, ценить и уважать мнение каждого человека.

По результатам проведения первого этапа смотра-конкурса конкурсная комиссия определили победителя и призеров:

1 место — Ковалева Татьяна, ведущий бухгалтер Могилевского филиала РУП «Белпочта»;

2 место — дуэт Брезгунова Надежда, оператор ЭВМ бухгалтерии и Годунова Татьяна, бухгалтер Могилевского филиала РУП «Белпочта»;

3 место — Журова Ольга, оператор связи 2-го отделения почтовой связи Кричевского РУПС.

Диплом «**За волю к победе**» награждена Навроцкая Снежана, начальник 1-го отделения почтовой связи Быховского РУПС.

Победитель и призеры смотра-конкурса награждены Дипломами первичной профсоюзной организации Могилевского филиала РУП «Белпочта» и ценными призами.

Всем участникам смотра-конкурса вручены поощрительные призы — подарочные сертификаты.

Первичная профсоюзная организация Могилевского филиала РУП «Белпочта» благодарит всех ребят за участие в смотре-конкурсе, поздравляет победителей смотра-конкурса с достижениями и желает успехов в работе, достижения поставленных целей и покорения новых высот в трудовой деятельности. Пусть общественная работа вдохновляет вас на новые благородные дела и, как результат, приносит огромную пользу трудовому коллективу. Уверены, что молодые работники продолжат лучшие традиции, сложившиеся в нашей общественной работе и при этом, обязательно, внесут что-то новое, современное и прогрессивное.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1261>